

不锈钢冷轧厂让党旗飘扬在疫情前线

太钢袁家村铁矿

做好疫情防控期间后勤保障工作

本报讯(通讯员 孔维敏)疫情防控工作启动以来,太钢袁家村铁矿认真落实两级公司有关工作部署,迅速反应、全员备战、积极采取有效措施,全力做好疫情防控期间后勤保障工作。

把好“入口”关。为确保疫情期间,职工仍能吃上新鲜菜品,防控初期,后勤采购人员就蔬菜价格、供应周期、运输方式上与供货方进行沟通,最终达成以平价供货、一周一送、入厂前车辆进行全面消毒的统一共识;严格执行离、返岗从业人员登记制度,禁止外来人员进入食品加工区;做好员工上岗健康状况和体温登记,要求所有人员佩戴口罩;严格执行食品加工场所、工器具、餐具清洗消毒和餐厅消毒制度;制定《疫情防控期间食堂就餐要求》,其中要求各单位错峰就餐,一桌一人,朝向一致,鼓励职工尽量回家就餐;有专人对每日三餐视频录像进行下载、保存。

把好“出行”关。加强门禁管理,东西门安保人员在做好个人防护的基础上,对进出厂人员分部门、分通道进行实名、体温登记;门卡处铺设用消毒水浸润的长毯,车辆必须经过全面消毒后方可进入厂区;加强救护车的应急管理,增加点检频次、配置消毒防护装置,确保及时出车。

把好消毒关。为确保高质量完成消毒工作,严格执行防疫期间卫生消毒要求,按1:100配制84消毒液,按人员密集度、使用频次对公共场所进行不同频次的消毒。食堂5次,宿舍楼、办公楼、电梯上下午各1次,卫生间、洗手池上下午各2次;建立《公共场所消毒记录台账》,对消毒地点、消毒时间、消毒人员进行实时登记。

在当前防控新型冠状病毒肺炎疫情的严峻斗争中,该矿全体党员干部充分发挥先锋模范作用,不忘初心、牢记使命,全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求,众志成城,为袁矿打赢疫情防控阻击战提供坚强后勤保障。

本报讯(通讯员 柴巍)自新冠肺炎疫情发生以来,不锈钢冷轧厂党委高度重视,靠前指挥,加强对疫情防控工作的统一领导,持续把防控工作抓实、抓细,抓落地,领导广大党员在疫情面前主动担当作为,让党旗飘扬在疫情前线。

越是艰险越向前,疫情在哪里,党员干部就战斗在哪里。厂党委第一时间召开视频专题会议,科学判断形势,精准把握疫情,成立了厂党委直接领导的疫情防控工作组。要求各支部和广大党员要发挥支部的战斗堡垒作用和先锋模范作用,所有党员下沉一线,开展疫情防控工作。真正把党的政治

优势、组织优势和密切联系群众优势转化为疫情防控工作优势。厂党委以基层各党支部为战斗堡垒,建立三级联防联控体系,形成最大同心圆,同向发力,实现防控有效全覆盖。同时各支部想方设法保障防控物资的供应,多种渠道积极购买疫情防控药品、物资等,确保岗位上的职工人员到位、消毒到位、防护到位。二是组织党员开展形式多样的主题党日主题活动。通过主题党日,进一步激励党员在抗击疫情上的工作热情,主动担当作为。各支部成立党员先锋队,划分党员责任区,分区域做好疫情期间的消毒、测温等工作,坚决按照

厂党委的要求,听从指挥,积极工作。既要抗击疫情也要确保生产经营任务的顺利有序进行,做到“两不误”。广大党员纷纷表示,疫情就是命令,防控就是责任。战斗如此激烈,大家在疫情面前更要用自己的实际行动打赢疫情防控阻击战。正如防腐党支部党员裴文君在自己的日记中这样写道:越是艰巨的任务,越有冲天的豪情,越是最危险的地方,越有最英勇的战斗。一句“我是党员,让我来。”体现的就是广大党员在疫情防控中坚守初心,在使命中谱写忠诚。我们坚信,党旗会始终飘扬在疫情前线,疫情防控阻击战也必将全面胜利。



新冠病毒感染肺炎疫情发生后,焦化厂积极宣传,通过微信群、横幅、看板、电子屏等方式积极宣传疫情防控措施,普及防疫知识,提高职工对疫情的认识,宣传正能量。图为职工正在宣传栏前认真阅读新冠肺炎防控知识。张彩峰 摄

图片新闻

战“疫”生产两不误的党支部书记

通讯员 秦志勇

杨丽俊,不锈钢线材厂加热作业区党支部书记、主管,数年来,他兢兢业业、无私奉献,为不锈钢线材厂高质量发展作出了积极贡献。他常说:“大河有水小河满,只有把厂里的事做好,我们的生活才会一天更比一天好。”

新冠肺炎疫情发生以来,他舍小家为大家,主动放弃节假日休息时间,每天7点前准时来到厂里,深入一线指导岗位职工开展疫情防控工作,组织生产。由于疫情的突然来袭,口罩、消毒液、酒精等防控用品异常缺乏,他主动把家里仅有的几瓶消毒液、酒精拿到单位,带头在操作室、办公室进行消毒;还自费购买了5个喷壶和5瓶洗手液让岗位职工消毒、洗手。他说:“疫情当前,作为支部书记、主管,对每一个职工身体健康负责,是我应尽的职责。”

疫情严峻又逢生产复工关键时期,杨丽俊在做好疫情防控工作的同时,积极抓好生产组织。由于原料的质量和坯料摆放直接影响正常生产,他带领原料工将坯料逐支放在磅上,亲自测量端面尺寸和弯曲度,仔细查看表面质量,确保每只钢符合质量标准 and 装炉要求,有效保障了生产的顺利进行。

精准复工以来,杨丽俊一手抓战“疫”,一手抓生产,在他的带领下,加热作业区自疫情发生以来实现了防疫、生产双稳定的目标。他用实际行动诠释了一名基层党员干部的责任和担当。

(上接第一版)刘小芳的丈夫平常就很支持她的工作。当得知她向院里提出请战申请后,没有因为妻子的举动而埋怨她,也没有因为两个儿子小、需要照顾而阻拦她。他知道妻子热爱这份工作,有很强的责任心,她主动申请去,不意外。他唯一担心的是妻子的安危,“如果让你去,一定要保护好自己,孩子不用担心,我会照顾好的。”丈夫的理解,让刘小芳解除了后顾之忧。

每年冬季是呼吸系统疾病的高发期,刘小芳所在的呼吸科是院里住院病人最多的科室之一,刘小芳和同事们节日期间依然和平常一样忙碌。大年初二,杨立明和陈静首先代表太钢总医院加入山西省第一批援鄂医疗队,奔赴湖北仙桃,随后是付彦卿、芦丹、巨宽心陆续被派往太原市第四人民医院,刘小芳在他们暗暗鼓劲的同时,也希望和他们一样到疫情一线去。2月7日下午6点,一阵电话铃声响

起,刚刚倒完班在家陪着孩子的刘小芳接到紧急电话,要她立刻出发,赶往太原市第四人民医院。虽然刘小芳有心理准备,之前也做过隔离防护培训,但猝不及防的通知还是让她有些紧张。她顾不上吃饭,赶紧收拾了一些生活用品,亲了亲两个儿子,与丈夫和公婆道别。因为医院的车已等在门外。

这回与她一起去的还有重症医学科的副主任医师杨志刚,他们赶到第四人民医院时已是晚上7点,其他医院的应援人员也陆续赶来。刘小芳得知他们要为一位80多岁的老人进行紧急抢救和护理。老人送来的时候情况比较危急,需要上呼吸机、深静脉穿刺、留置胃管尿管等。动脉穿刺对于操作者来说,“手感”很重要。穿着厚厚的防护服,戴着三层防护手套,护目镜在呼吸下变得模糊,在这种情况下穿刺“一针见血”谁也没有把握。“我来!”刘小芳主动请缨,

她深吸一口气,默默为自己鼓劲,“一定可以的!”凭着多年的临床护理经验和技能,刘小芳沉着冷静,一次穿刺成功。

“这里的环境还是比较好的,有着全国为数不多的负压病房,设备设施都很齐全,对我们的各种保护也很到位,我穿防护服的时间也从刚开始的1个小时到现在半个小时就穿好了,请大家放心。”已经在四院坚守了20多天的刘小芳通过微信告诉关心她的家人和朋友们。

如今,疫情还没有结束,等待刘小芳的任务依然艰巨,她每天还会面对各种各样的不确定因素,穿着厚重的防护服精心护理着高感染性的新冠病人,但刘小芳这个普通而平凡的护士却对她“向死而生”的选择充满信心和勇气。正如她在微信中写到:“今日的离别是为了明日更好的团聚!我相信,在我们的共同努力下,一定会早日战胜疫情,与家人团聚!”